

## ВІДГУК

на ОПП ОС магістр «Економіка місцевого розвитку»  
спеціальності 051 «Економіка»

В умовах сьогодення однією із ключових проблем в сільській місцевості виділяють сировинну зорієнтованість вітчизняної економіки, в цілому. Через це більшість сільського населення не приймає участі в розподілі доходів від використання, практично, власних ресурсів (природних, земельних, матеріальних) місцевої громади. Результат – громада практично позбавлена ключового джерела власного розвитку – створеної доданої вартості. Внаслідок згортання діяльності сільської промисловості, соціальної інфраструктури, втрати робочих місць, які потребують висококваліфікованої праці, село стало аграрно-сировинним додатком міста. Територіальні громади – це політичний шанс сільському населенню стати повноцінним господарем на власній землі через раціональну та ефективну розбудову місцевої економічної системи.

Одним із інструментів забезпечення умов для такого розвитку мають бути професійні кадри в сфері фінансово-економічної діяльності громади. Визначені вище особливості функціонування місцевих територіальних одиниць вимагають наявності в штаті управлінської команди громади фахових спеціалістів з питань всебічної оцінки та узагальнення економіко-виробничого потенціалу території, розробки та обґрунтування місцевих бізнес-проектів, реалізації проектів місцевого розвитку, визначення та забезпечення джерел їхнього фінансування. Магістерська програма «Економіка місцевого розвитку» для студентів фахової підготовки 051 «Економіка», розроблена НПП кафедри економіки та підприємництва СНАУ передбачає теоретико-практичну підготовки саме таких фахівців із затребуваними компетентностями.

Представлений освітній документ є актуальним та належним чином методично структурованим. Програма збалансована з позиції теорії, тренінгів та практичної підготовки студентів. Підготовка магістрів економічного профілю для місцевих громад передбачає тісний зв'язок з реальною ситуацією, а значить знаходиться в тісному взаємозв'язку з реальним місцевим економіко-виробничим сектором відносин. За текстом проглядаються результати попереднього узгодження змісту ОПП та процесу викладання з потребами та побажаннями керівників і, вже практикуючих, фахівців місцевих органів влади. Враховуючи вище зазначене, за умови дотримання висвітленого плану викладання, ОПП «Економіка місцевого розвитку» для спеціальності «Економіка» може бути рекомендована до впровадження як така, що відповідає вимогам та потребам сучасної підготовки фахівців для соціально-економічного менеджменту місцевим розвитком.

Рецензент:

голова Новослобідської сільської ради  
Путивльського району



Гаркавенко О.О.